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HAREKET PROBLEMLERİ                          Test No II 

1. A dan B ye aynı anda kalkan iki otomobilden birinin saatteki ortalama hızı 50 km, diğerinin-ki 60 km dir. Hızı 50 km olan otomobil diğerin​den 3 saat sonra B ye vardığına göre, A ile B arası kaç km dir?
A) 600         B)700
C)800
D) 900




(1998-DPY-6) 
2. .Şekildeki O merkezli daire şeklindeki koşu pistinde K noktasından hareket eden koşucu pisti 1 saat​te, L noktasından hareket eden koşucu pisti 2 saat​te koşmaktadırlar. Koşu​cular aynı anda, aynı yönde hareket ettiğine göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
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A) Her iki koşucu 2. saatin sonunda K nokta-,
sında buluşurlar.
B) Her iki koşucu 2. saatin sonunda L nokta​
sında buluşurlar.
C) Her iki koşucu 3. saatin sonunda K nokta​
sında buluşurlar.
D) Her iki koşucu 3. saatin sonunda L nokta​
sında buluşurlar.
(1998-00)

3. Bir otomobil ile, saatteki hızı 80 km olan bir otobüs aynı anda A şehrinden B şehrine doğ​ru hareket ediyorlar. Hareketlerinden 3 saat sonra otomobil, otobüsün 45 km önünde gidi​yor, iki şehrin arasında uzaklık kaç km dir?
Bu problemin çözümü için aşağıdakiler​den hangisinin verilmesi yeterli değildir?
A) Otomobilin kaç saatte B ye vardığı
B) Otobüsün kaç saatte B ye vardığı
C) Otomobilin B ye otobüsten kaç saat önce
vardığı
D) Otomobilin bir saatte gittiği yol.
(1999-ÖO)
4. Şekildeki O merkezli daire şeklindeki koşu pistinde K noktasından hareket eden koşucu pisti 1 saat​te, L noktasından hareket eden koşucu pisti 2 saat​te koşmaktadırlar. Koşu​cular aynı anda, aynı yönde hareket ettiğine göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
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A) Her iki koşucu 2. saatin sonunda K nokta-,
sında buluşurlar.
B) Her iki koşucu 2. saatin sonunda L nokta​
sında buluşurlar.
C) Her iki koşucu 3. saatin sonunda K nokta​
sında buluşurlar.
D) Her iki koşucu 3. saatin sonunda L nokta​
sında buluşurlar.
(1998-00)

5. A dan B ye aynı anda kalkan iki otomobilden birinin saatteki ortalama hızı 50 km, diğerinin-ki 60 km dir. Hızı 50 km olan otomobil diğerin​den 3 saat sonra B ye vardığına göre, A ile B arası kaç km dir?
A) 600         B)700
C)800
D) 900
(1998-DPY-6)

6. Eşkenar üçgen şeklindeki bir koşu pistinde A noktasından hare​ket eden koşucu aynı noktaya 1 saat sonra, C noktasından hare​ket eden koşucu aynı    noktaya 3 saat sonra gelmektedirler.
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Aynı anda saat yönünde hareket eden ko​şucular kaç saat sonra A noktasında bulu​şurlar?
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
(1999-LGS)
7. Hızları 12 m/dk ve 8 m/dk olan iki araç, çember üze​rindeki K noktasından aynı anda, ters yönde hareket ettikten 6 dakika sonra L noktasında karşılaşıyorlar.
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Buna göre, hızlı olan araç karşılaşmadan kaç dakika sonra L den K ya ulaşır?

A) 3

B)4

C)6
D) 10



















[image: image4][image: image5][image: image6.png]


